

Guides d'utilisation- 124 Spider Toolbox

1. Comment installer la Toolbox? - Windows
2. Comment installer la Toolbox? - OSX (Mac)
3. Comment démarrer et utiliser pour la première fois la Toolbox? - Windows
4. Comment démarrer et utiliser pour la première fois la Toolbox? - OSX (Mac)
5. Comment identifier et enregistrer avec votre système d'infodivertissement?
6. Comment obtenir la mise à jour gratuite de ma carte dans la Toolbox? - Windows
7. Comment obtenir la mise à jour gratuite de ma carte dans la Toolbox? - OSX (Mac)
8. Comment acheter les services connectés? - Windows
9. Comment acheter les services connectés? - OSX (Mac)
10. Comment créer ou restaurer une sauvegarde de votre système de navigation? - Windows
11. Comment créer ou restaurer une sauvegarde de votre système de navigation? - OSX (Mac)
12. Configurer le Wi-Fi dans votre système d'infodivertissement.

1. Comment installer la Toolbox? - Windows

Avant de télécharger le programme d'installation sur la page Téléchargements, assurez-vous que votre PC répond aux exigences minimum requises (système d'exploitation, espace disque suffisant sur votre disque dur local).

La Toolbox est facile et rapide à installer. Après avoir téléchargé le fichier d'installation, il suffit de double-cliquer sur le fichier pour lancer l'installation.

Vous devez d'abord sélectionner la langue de l'assistant d'installation.

Pendant la procédure d'installation suivez les consignes qui apparaissent à l'écran et cliquez sur Suivant:

Si vous avez coché l'option Je souhaite démarrer la Toolbox maintenant, la Toolbox s'ouvrira automatiquement après l'installation.

La Toolbox possède une fonction de mise à jour automatique qui vous invite à la mettre à jour à chaque démarrage, s'il existe une version plus récente disponible. Si vous choisissez de la mettre à jour, il suffit de suivre la même procédure d'installation décrite ci-dessus. Vous devez disposer des privilèges d'administrateur sur votre ordinateur pour mettre à jour le logiciel. Si vous êtes informé d'une mise à jour sans possibilité de l'exécuter, veuillez contacter votre administrateur réseau.

2. Comment installer Toolbox? - OSX (Mac)

Avant de télécharger le programme d'installation sur la page Téléchargements, assurez-vous que votre ordinateur répond à la configuration minimale requise (système d'exploitation, espace disque suffisant sur votre disque dur local).

- 1) **Si votre ordinateur correspond à la configuration requise, cliquez sur le bouton «Télécharger pour OSX».**
- 2) **Vous trouverez le fichier du programme d'installation téléchargé dans le dossier «Téléchargements». Il vous suffit de cliquer dessus pour lancer la procédure d'installation.**
- 3) **Cliquez sur «Continuer»...**
- 4) **...et cliquez sur «Installer»**
- 5) **Vous devez saisir votre nom d'utilisateur et votre mot de passe. Ensuite, cliquez sur «Installer le logiciel».**
- 6) **Une fois l'installation terminée avec succès, fermez la fenêtre.**
- 7) **Pour démarrer la Toolbox pour OSX, cliquez sur l'icône «Toolbox» qui se trouve dans le dossier «Applications» ou démarrez la depuis le Launchpad.**

Chaque fois que vous démarrez la Toolbox pour OSX, ce dernier recherche automatiquement des mises à jour. Si une nouvelle version est disponible, elle vous sera automatiquement proposée. Nous vous recommandons de toujours procéder à la mise à jour vers la dernière version.

3. Comment démarrer et utiliser pour la première fois la Toolbox? - Windows

Ce guide explique les toutes premières étapes de l'utilisation de la Toolbox: comment connecter votre système d'infodivertissement à votre PC et comment vous connecter avec votre nom d'utilisateur et votre mot de passe.

Après avoir démarré la Toolbox, un écran de bienvenue s'affiche pour vous informer qu'aucune carte SD n'est actuellement connectée à l'ordinateur.

À présent, connectez la carte SD du système d'infodivertissement sur votre PC. Assurez-vous que votre PC soit connecté à internet, que la Navigation ait déjà été lancée dans votre véhicule et que votre carte SD dispose de suffisamment d'espace libre pour les mises à jour que vous souhaitez effectuer. Vous pourrez voir l'espace libre disponible sur la gauche de l'écran dès que la Toolbox aura reconnu la carte.

Connexion de la carte SD

Veuillez insérer votre carte SD dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. Lorsque la carte SD est connectée, la Toolbox affiche un écran temporaire pour vous signaler que

le processus de reconnaissance de la carte est en cours. Ce processus peut prendre plusieurs minutes.

Lorsque la Toolbox aura reconnu la carte SD, vous serez invité à vous connecter si vous avez déjà créé un compte, ou à vous enregistrer en créant un compte utilisateur.

Vous avez également la possibilité de réinitialiser votre mot de passe si vous avez déjà un compte mais que vous avez oublié votre mot de passe.

Se connecter

Pour vous connecter, veuillez saisir votre adresse mail et votre mot de passe, puis cliquez sur **Se connecter**. Si les données sont correctes, vous aurez alors accès à l'écran d'accueil de Toolbox.

S'enregistrer

Si vous souhaitez créer un nouveau compte pour vous enregistrer, veuillez cliquer sur le bouton **S'enregistrer**. Vous serez d'abord invité à saisir une adresse mail qui sera liée à votre compte. Assurez-vous de saisir une adresse mail valide car elle sera nécessaire pour réinitialiser votre mot de passe si vous l'avez oublié.

Après avoir saisi une adresse mail et cliqué sur **Suivant**, vous serez invité à saisir un mot de passe, puis à le saisir à nouveau dans le champ suivant afin de le confirmer.

Ensuite, cliquez sur **Suivant** pour passer à l'étape suivante, dans laquelle vous devez sélectionner votre pays de résidence. Après avoir sélectionné votre pays, cliquez à nouveau sur **Suivant** pour poursuivre.

Sur l'écran suivant, vous pourrez lire les Conditions générales. Veuillez lire attentivement ces informations, puis cliquez sur **J'accepte** pour poursuivre.

Sur l'écran suivant, vous pouvez vous abonner à la newsletter afin de recevoir des notifications concernant les mises à jour, les offres spéciales et les autres nouveautés. Vous pouvez cocher la case pour vous abonner ou ne pas la cocher si vous ne souhaitez pas recevoir de newsletters. Lorsque vous avez fait votre choix, cliquez sur **Suivant** pour poursuivre.

L'écran suivant vous indique que votre enregistrement a été effectué avec succès. En cliquant sur **Continuer**, vous accéderez à l'écran d'accueil qui est également le menu principal de la Toolbox.

*Veuillez noter que si vous avez droit aux mises à jour gratuites, la Toolbox affichera automatiquement les mises à jour disponibles pour vous et vous aurez la possibilité de les installer directement en cliquant sur le bouton **Installer**.*

Écran d'accueil

Après vous être enregistré et vous être connecté, vous accédez à l'écran d'accueil de la Toolbox.

Face à l'écran d'accueil, vous avez quatre possibilités.

Cliquez sur **Mises à jour disponibles** pour afficher les mises à jour disponibles pour votre système d'infodivertissement.

Le bouton **Acheter du contenu** vous permet d'acheter des mises à jour de cartes ou des services connectés supplémentaires pour votre système d'infodivertissement.

À l'aide du bouton **Convertir un code**, vous pouvez convertir un code à chiffres qui vous permettra de télécharger les derniers contenus pour votre système d'infodivertissement.

Dans le menu **Réglages**, vous pouvez afficher et modifier les informations de votre compte d'utilisateur, effectuer une sauvegarde et restaurer le contenu de votre système d'infodivertissement.

4. Comment démarrer et utiliser pour la première fois la Toolbox? - OSX (Mac)

Ce guide explique les toutes premières étapes de l'utilisation de la Toolbox: comment connecter votre système d'infodivertissement à votre Mac et comment vous connecter avec votre nom d'utilisateur et votre mot de passe.

Après avoir démarré la Toolbox, un écran de bienvenue va s'afficher pour vous informer qu'aucune carte SD n'est actuellement connectée à l'ordinateur.

À présent, connectez la carte SD du système d'infodivertissement sur votre Mac. Assurez-vous que votre Mac soit connecté à internet, que la Navigation ait déjà été lancée dans votre véhicule et que votre carte SD dispose de suffisamment d'espace libre pour les mises à jour que vous souhaitez effectuer. Vous pourrez voir l'espace libre disponible sur la gauche de l'écran dès que la Toolbox aura reconnu la carte.

Connexion de la carte SD

Veillez insérer votre carte SD dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. Lorsque la carte SD est connectée, la Toolbox affiche un écran temporaire pour vous signaler que le processus de reconnaissance de la carte est en cours. Ce processus peut prendre plusieurs minutes.

Lorsque la Toolbox aura reconnu la carte SD, vous serez invité à vous connecter si vous avez déjà créé un compte, ou à vous enregistrer en créant un compte utilisateur. Vous avez également la possibilité de réinitialiser votre mot de passe si vous avez déjà un compte mais que vous avez oublié votre mot de passe.

Se connecter

Pour vous connecter, veuillez saisir votre *adresse* mail et votre mot de passe, puis cliquez sur **Se connecter**. Si les données sont correctes, vous accéderez à l'écran d'accueil de Toolbox.

S'enregistrer

Si vous souhaitez créer un nouveau compte pour vous enregistrer, veuillez cliquer sur le bouton **S'enregistrer**. Vous serez d'abord invité à saisir une adresse mail qui sera liée à votre compte. Assurez-vous de saisir une adresse mail valide car elle sera nécessaire pour réinitialiser votre mot de passe si vous l'avez oublié.

Après avoir saisi une adresse mail et cliqué sur **Suivant**, vous serez invité à saisir un mot de passe, puis à le saisir à nouveau dans le champ suivant afin de le confirmer.

Ensuite, cliquez sur **Suivant** pour passer à l'étape suivante, dans laquelle vous devez sélectionner votre pays de résidence. Après avoir sélectionné votre pays, cliquez à nouveau sur **Suivant** pour poursuivre.

Sur l'écran suivant, vous pourrez lire les Conditions générales. Veuillez lire attentivement ces informations, puis cliquez sur **J'accepte** pour poursuivre.

Sur l'écran suivant, vous pouvez vous abonner aux newsletters afin de recevoir des notifications concernant les mises à jour, les offres spéciales et les autres nouveautés. Vous pouvez cocher la case pour vous abonner ou ne pas la cocher si vous ne souhaitez pas recevoir de newsletters. Lorsque vous avez fait votre choix, cliquez sur **Suivant** pour poursuivre.

L'écran suivant vous indique que votre enregistrement a été effectué avec succès. En cliquant sur **Continuer**, vous accéderez à l'écran d'accueil qui est également le menu principal de la Toolbox.

*Veuillez noter que si vous avez droit aux mises à jour gratuites, la Toolbox affichera automatiquement les mises à jour disponibles pour vous et vous aurez la possibilité de les installer directement en cliquant sur le bouton **Installer**.*

Écran d'accueil

Après vous être enregistré et vous être connecté, vous accédez à l'écran d'accueil de la Toolbox.

Face à l'écran d'accueil, vous avez quatre possibilités.

Cliquez sur **Mises à jour disponibles** pour afficher les mises à jour disponibles pour votre système d'infodivertissement.

Le bouton **Acheter du contenu** vous permet d'acheter des mises à jour de cartes ou des services connectés supplémentaires pour votre système d'infodivertissement.

À l'aide du bouton **Convertir un code**, vous pouvez convertir un code à chiffres qui vous permettra de télécharger les derniers contenus pour votre système d'infodivertissement.

Dans le menu **Réglages**, vous pouvez afficher et modifier les informations de votre compte d'utilisateur, effectuer une sauvegarde et restaurer le contenu de votre système d'infodivertissement.

5. Comment identifier et enregistrer votre système d'Infodivertissement avec la Toolbox?

Ce Guide est très court parce que la Toolbox fait tout : elle identifie automatiquement le système et l'enregistre dans votre profil d'utilisateur.

Si vous avez suivi les instructions du Guide « Comment utiliser pour la première fois la Toolbox? » et avez bien connecté votre carte SD puis ouvert votre session d'utilisateur, votre système est donc déjà identifié et enregistré dans votre profil d'utilisateur.

6. Comment obtenir la mise à jour gratuite de ma carte dans la Toolbox? – Windows

Vous pouvez accéder aisément à votre mise à jour gratuite et commencer immédiatement à utiliser les cartes dans votre voiture.

- 1) Retirez la carte SD de la fente pour carte SD de votre véhicule et insérez-la dans votre PC.
- 2) La Toolbox reconnaît automatiquement la carte SD que vous avez connectée. Veuillez noter que ce processus peut prendre plusieurs minutes.
- 3) Lorsque la carte SD a été reconnue, vous pouvez **vous connecter** à votre compte d'utilisateur ou **vous enregistrer** en en créant un.
- 4) Après vous être connecté, si des mises à jour gratuites de cartes sont disponibles, il vous est automatiquement proposé de les télécharger. Si vous souhaitez démarrer l'installation, cliquez sur le bouton **Installer**.
- 5) Avant d'installer la mise à jour gratuite, il est fortement recommandé d'effectuer une sauvegarde du contenu de votre appareil, c'est pourquoi la Toolbox vous le propose. Veuillez choisir un nom pour votre sauvegarde afin de pouvoir l'identifier plus tard, puis cliquez sur **Sauvegarder** pour la créer. **Veuillez noter que ce processus peut prendre plusieurs minutes.**
- 6) Après la création de la sauvegarde, veuillez patienter pendant le téléchargement et le transfert des fichiers de la mise à jour gratuite sur votre carte SD.
- 7) Lorsque l'installation est terminée, vous pouvez quitter la Toolbox en cliquant sur le bouton **Quitter** ou revenir au menu principal en cliquant sur le bouton **Accueil**.
- 8) Retirez alors la carte SD et insérez-la dans la fente pour carte SD de votre véhicule. Aucune autre action n'est nécessaire. Lorsque vous démarrez le système de navigation, ce dernier utilise le contenu mis à jour qui se trouve sur la carte SD.

7. Comment obtenir la mise à jour gratuite de ma carte dans la Toolbox? - OSX (Mac)

Vous pouvez accéder aisément à votre mise à jour gratuite et commencer immédiatement à utiliser les cartes dans votre voiture.

- 1) Retirez la carte SD de la fente pour carte SD de votre véhicule et insérez-la dans votre Mac.
- 2) La Toolbox reconnaît automatiquement la carte SD que vous avez connectée. Veuillez noter que ce processus peut prendre plusieurs minutes.
- 3) Lorsque la carte SD a été reconnue, vous pouvez **vous connecter** à votre compte d'utilisateur ou **vous enregistrer** en en créant un.

- 4) Après vous être connecté, si des mises à jour gratuites de cartes sont disponibles, il vous est automatiquement proposé de les télécharger. Si vous souhaitez démarrer l'installation, cliquez sur le bouton **Installer**.
- 5) Avant d'installer la mise à jour gratuite, il est fortement recommandé d'effectuer une sauvegarde du contenu de votre appareil, c'est pourquoi la Toolbox vous le propose. Veuillez choisir un nom pour votre sauvegarde afin de pouvoir l'identifier plus tard, puis cliquez sur **Sauvegarder** pour la créer. **Veuillez noter que ce processus peut prendre plusieurs minutes.**
- 6) Après la création de la sauvegarde, veuillez patienter pendant le téléchargement et le transfert des fichiers de la mise à jour gratuite sur votre carte SD.
- 7) Lorsque l'installation est terminée, vous pouvez quitter la Toolbox en cliquant sur le bouton **Quitter** ou revenir au menu principal en cliquant sur le bouton **Accueil**.
- 8) Retirez alors la carte SD et insérez-la dans la fente pour carte SD de votre véhicule. Aucune autre action n'est nécessaire. Lorsque vous démarrez le système de navigation, ce dernier utilise le contenu mis à jour qui se trouve sur la carte SD.

8. Comment acheter des services connectés? – Windows

Achetez à l'avance l'abonnement d'un an pour rester connecté même après expiration de votre période d'essai de 60 jours.

Pour commencer, démarrez la **Toolbox**. Lorsque la Toolbox est installée, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

- 1) Veuillez insérer la carte SD de votre système d'infodivertissement dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. La Toolbox reconnaît automatiquement la carte SD.
- 2) Lorsque la carte SD a été reconnue par Toolbox, connectez-vous à votre compte d'utilisateur ou enregistrez-vous pour créer un nouveau compte d'utilisateur.
- 3) Sur l'écran d'accueil, cliquez sur le bouton Acheter du contenu.
- 4) Sélectionnez le Service connecté que vous souhaitez acheter.
- 5) Cliquez sur Acheter.
- 6) Choisissez une période d'abonnement parmi les options disponibles.
- 7) Consultez les informations détaillées sur le contenu sélectionné et confirmez votre achat en cliquant sur Acheter. Le bouton Acheter indique également le prix de l'article.
- 8) S'il s'agit de votre premier achat, veuillez saisir un nom et une adresse de facturation en sélectionnant votre pays et en saisissant votre ville, votre code postal

et le nom de votre rue. S'il ne s'agit pas de votre premier achat sur la Toolbox, votre adresse de facturation s'affichera et vous aurez la possibilité de la modifier.

- 9) Assurez-vous d'avoir saisi une adresse de facturation correcte. Si vous souhaitez la modifier, cliquez sur Modifier sur l'écran qui affiche l'adresse de facturation que vous avez saisie. Cliquez sur **Paiement** pour poursuivre.
- 10) Veuillez lire attentivement les Conditions générales d'achat. Cliquez sur **Validation de la commande et du paiement** pour confirmer votre achat. Vous allez alors être redirigé vers le site de paiement sécurisé.
- 11) Sur les sites sécurisés suivants, sélectionnez votre langue et le pays dans lequel se trouve votre banque, puis sélectionnez la mode de paiement souhaité parmi ceux disponibles.
- 12) Saisissez les informations de paiement obligatoires, puis cliquez sur le bouton Effectuer le paiement pour finaliser le processus de paiement.
- 13) Lorsque le paiement a été effectué, un écran de confirmation d'achat s'affiche.
- 14) Cliquez sur le bouton **Accueil** pour revenir au menu principal. Votre service connecté est désormais activé et prêt à l'emploi.

*Si vous avez acheté une mise à jour de carte et non un service connecté, la mise à jour est alors prête à être installée sur votre carte SD. Si vous préférez l'installer plus tard, vous pourrez y accéder en cliquant sur le bouton **Mises à jour disponibles** sur l'écran d'accueil de Toolbox.*

9. Comment acheter des services connectés? - OSX (Mac)

Pour commencer, démarrez la **Toolbox** en cliquant sur l'icône «Toolbox» dans le dossier «Applications» ou à partir du Launchpad, Lorsque la Toolbox est installé, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

- 1) Veuillez insérer la carte SD de votre système d'infodivertissement dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. La Toolbox reconnaît automatiquement la carte SD.
- 2) Lorsque la carte SD a été reconnue par la Toolbox, connectez-vous à votre compte d'utilisateur ou enregistrez-vous pour créer un nouveau compte d'utilisateur.
- 3) Sur l'écran d'accueil, cliquez sur le bouton Acheter du contenu.
- 4) Sélectionnez le Service connecté que vous souhaitez acheter.
- 5) Cliquez sur Acheter.
- 6) Choisissez une période d'abonnement parmi les options disponibles.

- 7) Consultez les informations détaillées sur le contenu sélectionné et confirmez votre achat en cliquant sur Acheter. Le bouton Acheter indique également le prix de l'article.
- 8) S'il s'agit de votre premier achat, veuillez saisir un nom et une adresse de facturation en sélectionnant votre pays et en saisissant votre ville, votre code postal et le nom de votre rue. S'il ne s'agit pas de votre premier achat sur Toolbox, votre adresse de facturation s'affichera et vous aurez la possibilité de la modifier.
- 9) Assurez-vous d'avoir saisi une adresse de facturation correcte. Si vous souhaitez la modifier, cliquez sur Modifier sur l'écran qui affiche l'adresse de facturation que vous avez saisie. Cliquez sur **Paiement** pour poursuivre.
- 10) Veuillez lire attentivement les Conditions générales d'achat. Cliquez sur **Validation de la commande et du paiement** pour confirmer votre achat. Vous allez alors être redirigé vers le site de paiement sécurisé.
- 11) Sur les sites sécurisés suivants, sélectionnez votre langue et le pays dans lequel se trouve votre banque, puis sélectionnez le mode de paiement souhaité parmi ceux disponibles.
- 12) Saisissez les informations de paiement obligatoires, puis cliquez sur le bouton Effectuer le paiement pour finaliser le processus de paiement.
- 13) Lorsque le paiement a été effectué, un écran de confirmation d'achat s'affiche.
- 14) Cliquez sur le bouton **Accueil** pour revenir au menu principal. Votre service connecté est désormais activé et prêt à l'emploi.

*Si vous avez acheté une mise à jour de carte et non un service connecté, la mise à jour est alors prête à être installée sur votre carte SD. Si vous préférez l'installer plus tard, vous pourrez y accéder en cliquant sur le bouton **Mises à jour disponibles** sur l'écran d'accueil de la Toolbox.*

10. Comment créer ou restaurer une sauvegarde de votre système de navigation? - Windows

De temps en temps, il est utile d'effectuer une sauvegarde des contenus de votre système de navigation pour éviter la perte intégrale ou partielle de vos données en cas d'erreur matérielle ou de perte accidentelle de données. Pour créer une sauvegarde, veuillez suivre les instructions ci-dessous. Ce guide explique comment effectuer une sauvegarde de votre système de navigation et comment restaurer une sauvegarde, le cas échéant.

Une sauvegarde est recommandée au moins dans les cas suivants:

- juste après l'acquisition de votre système;
- avant l'utilisation de la Toolbox pour mettre à jour votre logiciel de navigation et son contenu;
- après la mise à jour de votre système.

Pour créer une sauvegarde, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

- 1) Pour commencer, démarrez la **Toolbox**.
- 2) Lorsque la Toolbox est lancée, veuillez insérer la carte SD de votre système d'infodivertissement dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. La Toolbox doit reconnaître la carte SD.
- 3) Lorsque la carte SD a été reconnue par la Toolbox, **connectez-vous** à votre compte d'utilisateur ou enregistrez-vous pour créer un nouveau compte d'utilisateur.
- 4) Une fois que vous êtes connecté, cliquez sur le bouton **Réglages** sur l'écran d'accueil.
- 5) Dans le menu Réglages, cliquez sur le bouton **Gestion**.
- 6) Dans le menu Gestion, cliquez sur le bouton **Sauvegarder votre appareil**.
- 7) Saisissez un nom pour la sauvegarde afin de pouvoir l'identifier plus tard.
- 8) Veuillez patienter le temps que la Toolbox crée la sauvegarde. Ce processus peut prendre plusieurs minutes.
- 9) Lorsque la sauvegarde est terminée, cliquez sur le bouton **Accueil** pour revenir au menu principal de la Toolbox.

Pour restaurer une sauvegarde créée précédemment, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

- 1) **Démarrez la Toolbox.**
- 2) Lorsque la Toolbox est lancé, veuillez insérer la carte SD de votre système d'infodivertissement dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. La Toolbox doit reconnaître la carte SD.
- 3) Lorsque la carte SD a été reconnue par la Toolbox, **connectez-vous** à votre compte d'utilisateur ou enregistrez-vous pour créer un nouveau compte d'utilisateur.
- 4) Sur l'écran d'accueil, cliquez sur le bouton **Réglages**.
- 5) Dans le menu Réglages, cliquez sur le bouton **Gestion**.
- 6) Dans le menu Gestion, cliquez sur le bouton **Restaurer**.
- 7) Sélectionnez une sauvegarde dans la liste, puis cliquez sur **Restaurer**. Veuillez noter que vous ne pouvez restaurer votre appareil qu'à partir de sauvegardes créées précédemment.
- 8) Veuillez patienter jusqu'à la fin du processus de téléchargement et d'installation. Ce processus peut prendre plusieurs minutes.

- 9) Lorsque le processus de restauration est terminé, cliquez sur **Accueil** pour revenir au menu principal,

11. Comment créer ou restaurer une sauvegarde de votre système de navigation? - OSX (Mac)

De temps en temps, il est utile d'effectuer une sauvegarde des contenus de votre système de navigation pour éviter la perte intégrale ou partielle de vos données en cas d'erreur matérielle ou de perte accidentelle de données. Pour créer une sauvegarde, veuillez suivre les instructions ci-dessous. Ce guide explique comment effectuer une sauvegarde de votre système de navigation et comment restaurer une sauvegarde, le cas échéant.

Une sauvegarde est recommandée au moins dans les cas suivants:

- juste après l'acquisition de votre système
- avant l'utilisation de l'appareil la Toolbox pour mettre à jour votre logiciel de navigation et son contenu
- après la mise à jour de votre système.

Pour créer une sauvegarde, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

- 1) Pour commencer, démarrez la **Toolbox** en cliquant sur l'icône «Toolbox» dans le dossier «Applications» ou à partir du Launchpad.
- 2) Lorsque la Toolbox est lancée, veuillez insérer la carte SD de votre système d'infodivertissement dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. La Toolbox doit reconnaître la carte SD.
- 3) Lorsque la carte SD a été reconnue par la Toolbox, **connectez-vous** à votre compte d'utilisateur ou enregistrez-vous pour créer un nouveau compte d'utilisateur.
- 4) Une fois que vous êtes connecté, cliquez sur le bouton **Réglages** sur l'écran d'accueil.
- 5) Dans le menu Réglages, cliquez sur le bouton **Gestion**.
- 6) Dans le menu Gestion, cliquez sur le bouton **Sauvegarder votre appareil**.
- 7) Saisissez un nom pour la sauvegarde afin de pouvoir l'identifier plus tard.
- 8) Veuillez patienter le temps que la Toolbox crée la sauvegarde. Ce processus peut prendre plusieurs minutes.
- 9) Lorsque la sauvegarde est terminée, cliquez sur le bouton **Accueil** pour revenir au menu principal de la Toolbox.

Pour restaurer une sauvegarde créée précédemment, veuillez suivre les instructions ci-dessous.

- 1) **Démarrez la Toolbox** en cliquant sur l'icône «Toolbox» dans le dossier «Applications» ou à partir du Launchpad.
- 2) Lorsque la Toolbox est lancée, veuillez insérer la carte SD de votre système d'infodivertissement dans le lecteur de carte SD de votre ordinateur. La Toolbox doit reconnaître la carte SD.
- 3) Lorsque la carte SD a été reconnue par la Toolbox, **connectez-vous** à votre compte d'utilisateur ou enregistrez-vous pour créer un nouveau compte d'utilisateur.
- 4) Sur l'écran d'accueil, cliquez sur le bouton **Réglages**.
- 5) Dans le menu Réglages, cliquez sur le bouton **Gestion**.
- 6) Dans le menu Gestion, cliquez sur le bouton **Restaurer**.
- 7) Sélectionnez une sauvegarde dans la liste, puis cliquez sur **Restaurer**. Veuillez noter que vous ne pouvez restaurer votre appareil qu'à partir de sauvegardes créées précédemment.
- 8) Veuillez patienter jusqu'à la fin du processus de téléchargement et d'installation. Ce processus peut prendre plusieurs minutes.
- 9) Lorsque le processus de restauration est terminé, cliquez sur **Accueil** pour revenir au menu principal,

13. Configurer le Wi-Fi dans votre système d'infodivertissement.

Les services connectés font partis d'un abonnement à un service d'information en temps réel. Ils comprennent

- le trafic en ligne
- la météo en ligne
- le prix du carburant
- la recherche locale

Un essai gratuit de 60 jours est inclus avec votre système de navigation, qui commence dès que vous connectez le véhicule à un point d'accès Wi-Fi™. À la fin de cet essai gratuit, vous pouvez acheter un abonnement pour continuer à utiliser les services connectés.

Veuillez utiliser la Toolbox pour acheter un abonnement.

Pour activer votre essai gratuit de 60 jours pour les services connectés, vous devez connecter votre système d'infodivertissement à un point d'accès Wi-Fi™. Pour activer la fonction Wi-Fi™ sur votre système d'infodivertissement, puis se connecter à un point d'accès, veuillez suivre les étapes décrites ci-dessous.

Sélectionnez le menu **Paramètres** dans l'unité principale du système d'infodivertissement.

Sélectionnez l'onglet **Appareils**, puis sélectionnez l'icône **Gestion du réseau**.

Activez le **Wi-Fi™**.

Connexion à un point d'accès Wi-Fi™

Lors de l'activation du Wi-Fi™, une liste des réseaux disponibles s'affiche. La liste contient le nom du réseau, son type de sécurité et la force de son signal.

Si aucun réseau n'est disponible, vous pouvez créer un point d'accès Wi-Fi™ avec votre téléphone (reportez-vous au manuel de l'utilisateur du téléphone pour en savoir plus), puis le sélectionner dans la liste des réseaux disponibles dans le menu de l'appareil. Le système peut être connecté à n'importe quel point d'accès Wi-Fi™ disponible.

Pour vous connecter à un point d'accès, sélectionnez le réseau souhaité, puis

- sélectionnez **Mot de passe**
- saisissez le mot de passe (notez que les mots de passe sont sensibles à la casse)
- sélectionnez **Se connecter à**.

Lorsque l'appareil est connecté au réseau Wi-Fi™, l'icône s'affiche en haut à droite de l'écran. Cette icône indique également la force du signal.

L'icône s'affiche à côté du nom du réseau auquel l'appareil est connecté.

Lorsqu'une connexion Wi-Fi™ est établie, le véhicule se connecte automatiquement au réseau lorsque celui-ci est disponible.

Si la connexion au réseau est perdue, la connexion à un autre réseau disponible est automatique.

Configuration d'un point d'accès Wi-Fi™ manuellement

Si aucun réseau n'est disponible dans la liste lors de la connexion au réseau Wi-Fi™ pour la première fois, vous pouvez ajouter un réseau manuellement.

Pour ce faire, suivez les étapes suivantes:

- Sélectionnez l'icône **Autre réseau**.
- Sélectionnez l'icône **Nom (SSID)** : le clavier s'affiche à l'écran.
- Saisissez le nom du réseau.
- Sélectionnez **OK**.
- Sélectionnez l'icône **Options de sécurité** et sélectionnez un type de sécurité.
- Sélectionnez l'icône **Mot de passe** pour saisir le mot de passe.
- Cliquez sur **OK**.
- Enfin, sélectionnez l'icône **Se connecter à** pour se connecter à un réseau.

Lorsqu'une connexion Wi-Fi™ est établie, le véhicule se connecte automatiquement au réseau lorsque celui-ci est disponible.

Si la connexion au réseau est perdue, la connexion à un autre réseau disponible est automatique.

Lors de la première connexion à un réseau Wi-Fi™, et lorsque vous accédez au menu de navigation, le système vous demande de confirmer que vous autorisez l'utilisation du réseau Wi-Fi™ pour les données.

Utilisation des services connectés

Recherche locale

Le service connecté Recherche locale vous permet de rechercher des points d'intérêt dans une vaste base de données en ligne. Voici comment utiliser cette fonction.

Sélectionnez **Nouvelle destination** (représenté par un drapeau) dans le menu du bas.

Sélectionnez **Rech. Locale**

Saisissez un texte à rechercher, par exemple «hôpital».

Sélectionnez une entrée dans la liste pour afficher ses détails.

Lorsque vous sélectionnez un lieu dans la liste, vous pouvez voir l'adresse exacte de ce lieu, ses coordonnées et sa situation sur la carte.

Vous pouvez choisir **Naviguer vers** pour configurer ce lieu comme destination. Vous pouvez également voir les **Sites à proximité**, ajouter le lieu à vos favoris (**Ajouter aux favoris**) et consulter la météo en temps réel grâce à l'option **Météo**.

Trafic en ligne

Le service connecté Trafic en ligne vous donne des informations en temps réel sur le trafic qui pourrait perturber votre itinéraire. Voici comment utiliser cette fonction.

- 1) Sélectionnez **Navigation** sur l'écran d'accueil ou appuyez sur le bouton NAV.
- 2) Ouvrez le menu du bas et sélectionnez **Paramètres**
- 3) Sélectionnez **Services connectés**
- 4) Assurez-vous que **Trafic en ligne** est sélectionné
- 5) Revenez à **Paramètres**
- 6) Sélectionnez **Paramètres de trafic**

Il est également possible d'accéder à ce menu en appuyant sur le bouton dans le menu du bas et en sélectionnant **Trafic**, puis **Paramètres du trafic**.

- 7) Assurez-vous à nouveau que **Trafic en ligne** est également sélectionné ici.

Après avoir effectué ces étapes, le trafic en direct sera disponible lors du calcul d'un itinéraire ou lors d'une navigation jusqu'à votre destination.

Vous pouvez voir les conditions de trafic actuel en appuyant sur le bouton dans le menu du bas et en sélectionnant **Trafic**.

L'écran du trafic résume les événements qui pourraient perturber votre itinéraire et vous donne une estimation du temps supplémentaire qu'ils pourraient engendrer.

Vous pouvez faire une liste des événements de trafic (regroupés par type d'événement) qui pourraient perturber votre itinéraire à l'aide du bouton **Afficher tous les événements**:

Vous pouvez également sélectionner un événement de trafic unique et l'afficher sur la carte.

Vous pouvez sélectionner **Aperçu du trafic actuel** pour afficher les conditions de trafic actuelles à proximité. Vous verrez alors les rues prendre des couleurs différentes selon les conditions de trafic. Le vert représente une route fluide alors que le rouge foncé représente un embouteillage:

Lorsque le trafic en temps réel est activé et que l'itinéraire est calculé, le système peut vous proposer des détours si vous rencontrez du trafic sur votre itinéraire. Si un itinéraire alternatif est disponible, une notification s'affiche à l'écran pour vous demander si vous souhaitez calculer un nouvel itinéraire afin d'éviter l'incident et précise le temps que vous pouvez gagner. Pour configurer la sensibilité des notifications ou accepter automatiquement les détours, vous devez accéder aux options dans le menu Paramètres de trafic.

Météo en ligne

Le service connecté Météo en ligne vous donne des informations en temps réel sur la météo qui pourrait perturber votre itinéraire. Voici comment utiliser cette fonction.

- 1) Sélectionnez **Navigation** sur l'écran d'accueil ou appuyez sur le bouton NAV.
- 2) Ouvrez le menu du bas et sélectionnez **Paramètres**
- 3) Sélectionnez **Services connectés**
- 4) Assurez-vous que **Téléchargement automatique de la météo** soit sélectionné.

La météo en temps réel s'affiche lorsque vous calculez un itinéraire ou lorsque vous sélectionnez l'option **Météo** dans le menu d'informations de navigation en appuyant sur le bouton dans le menu du bas:

Sélectionnez ensuite **Météo**.

Vous avez alors la possibilité de rechercher la météo autour de votre position actuelle, sur votre itinéraire, dans votre ville de destination ou dans une ville en particulier.

Le bouton **Afficher la météo sur l'itinéraire** dresse la liste de la météo actuelle sur votre itinéraire.

Prix des carburants

La fonction Prix des carburants vous donne des informations en temps réel sur le prix des carburants dans votre zone ou sur votre itinéraire. Pour utiliser cette fonction, suivez les étapes suivantes:

- 1) Sélectionnez **Navigation** sur l'écran d'accueil ou appuyez sur le bouton NAV.

- 2) Ouvrez le menu du bas et sélectionnez **Paramètres**
- 3) Sélectionnez **Services connectés**
- 4) Dans la section **Télécharger des types de carburant**, vous pouvez sélectionner jusqu'à deux types de carburant. Veuillez noter que vous ne pouvez pas sélectionner plus de deux types de carburant à la fois.

Vous pouvez accéder aux prix des carburants dans le menu d'informations de navigation en appuyant sur le bouton dans le menu du bas:

puis en sélectionnant **Prix des carburants**:

Vous avez alors la possibilité de rechercher des stations-service dans une ville en particulier, sur votre itinéraire, autour de votre position actuelle ou dans votre ville de destination.

Après avoir sélectionné une méthode de recherche, vous devez choisir parmi une liste de stations-service. La liste contient le prix du type de carburant que vous avez indiqué dans le menu **Paramètres**.

Vous pouvez cliquer sur un élément de la liste pour afficher ses détails et vous pouvez paramétrer la station-service comme destination grâce au bouton **Naviguer vers**